

编者按

5月12日,国际护士节。菏泽注册护士近两万人,作为熟悉又陌生的一个群体,她们的生活状态如何?她们在大灾大难面前,如何进行选择?充满憧憬、即将毕业的护理专业的大学生又如何面对新挑战?本报将陆续刊发护士节系列报道,敬请读者关注。

菏泽近两万护士在护理一线

菏泽推行“优质护理服务示范工程”,让护士与患者之间关系更融洽

本报记者 李德领



5月18日,2013年全国护士执业资格考试开始,菏泽共有3786人报名参加考试,取得护士执业资格证、注册护士执业证后,他们将正式戴上燕尾帽,穿上护士服,成为一名护士。据菏泽市卫生人才交流服务中心负责人介绍,目前菏泽注册护士人数约有18800个,而注册护士的学历正在逐年提高。

注册护士学历正在逐年提高

6日上午,菏泽市卫生人才交流服务中心的工作人员正在忙着打印准考证,今年的护士执业资格考试将于18日举行,市卫生人才交流服务中心的工作人员正在忙着做考前的准备,“参加考试的人员可于7日上午开始领取准考证,领取时间将截止到16日下午三点。”

据市卫生人才交流服务中心负责人介绍,今年菏泽共有3786人报名参加考试,报名人数较前几年相比变化不大,但注册护士的学历层次有所变化,高学历层次的注册护士人数正在逐渐增多,“今年全市报名注册护士人数有3786人,其中专科学历层次的人数占到70%左右,而本科学历也能占到10%左右。”

据了解,在菏泽卫生系统公开招聘合同制护理人员中,

对报考护理人员的学历也有所提高,菏泽市传染病院2013年公开招聘合同制工作人员简章中,招聘对象和条件要求报考护理专业的应为专科及以上学历;菏泽市中医医院公开招聘合同制护理人员简章中招聘对象和条件不仅要求具有国家全日制护理专业大学专科以上学历,还应具备护理岗位所需的执业资格和专业技能。

护士与患者之间 亲情味更浓

2012年底,菏泽市卫生局对菏泽24家医院申报的87个“优质护理服务示范病房”进行了考核评估。目前菏泽共创建203个优质护理示范病房,其中省级11个,市级192个,二级以上医疗机构覆盖40%以上病房,

三级医院覆盖60%以上病房。

为深入开展优质护理服务,加强护理队伍建设,菏泽市卫生局将扩大优质护理服务覆盖面,今年年底菏泽所有二级以上医院全面开展优质护理服务,三级医院要在100%病房开展,县级医院在50%以上病房开展。

2011年8月份,菏泽市立医院成立了中央运输系统,现在改为病员服务调度中心,当初成立时主要是为了方便病人,特别是从农村来医院看病的患者,他们来到医院后,大多不熟悉流程,这样中心的工作人员可以为他们进行引导。“目前病员服务调度中心有40余人,他们会陪同危重病人,残疾病人、无陪伴病人做检查,虽然都是一些细小的服务,但确实能够解决患者不少问题。”菏泽市立

医院病房办公室副主任韩凤云说。

菏泽牡丹人民医院胸外科病区护士长冯凤梅告诉记者,创建优质护理病房之后,医院实行“包床到护”,护士都有相对应,需要“负责”的病患,患者从住院到出院,都有一个护士负责,这让护患关系更紧密,护士的责任心也有很大提升。

据市卫生局相关负责人介绍,各医院固定“护士包干病人”的责任制整体护理模式,要落实“以病人为中心”的护理理念,结合实际全面实施小组责任制或责任制整体护理,护士平均分管床位6—8人,包干患者相对固定,依据“白天责任护士8小时在岗包干,晚夜间轮班”的原则,根据病人护理等级、自理能力由护士承担全部护理工作。

为长眠南国烈士寻家追踪

本报联合民政部门为烈士寻家,有了新进展

崔玉山烈士遗骨已迁回老家

本报菏泽5月6日讯(记者 周千清) 为长眠南国的8位烈士寻亲,经本报5月3日报道后,有了新的进展。经过民政部门的努力,找到了籍贯是郓城县三区官四村的烈士崔玉山的家人,并得知烈士遗骨已经迁回家中,籍贯为单县沙洲区赵庄的烈士赵洪贵,也有了为其寻找家人的线索。如果你了解这些烈士的情况,请与我们联系。

“谢谢你们,我爷爷的遗骨已经迁回,葬在老家。”近日,郓城一位名为崔师龙的市民向郓城县民政局表达了谢意。原来,贵州、山东两省民政部门联合寻找的烈士家属,他是其中之一,籍贯是郓城县三区官四村的烈士崔玉山,是他的爷爷。

5月6日上午,郓城县民政局工作人员介绍,他们通过了解发现原郓城县

三区官四村,现为郓城县箕山镇官四村。郓城县民政局调查得知,村中确有崔玉山烈士其人,并顺利找到了其现年已经50岁的孙子崔师龙。

在崔师龙处,民政局工作人员得知,20世纪50年代,家人得知崔玉山在贵州省惠水县剿匪战斗中壮烈牺牲后,其子崔师龙的父亲,赶到贵州惠水将崔玉山的遗骨迁回,现葬在老家,在贵州省惠水县,依然保留了崔玉山的墓碑。

另外,尚未找到亲人的烈士中,籍贯为单县沙洲区赵庄的烈士赵洪贵,寻亲之路也有新的进展。单县民政局优抚股主任张合超称,烈士籍贯原记载为单县沙洲区赵庄人,地名沙洲区已经取消,但是经调查发现以前确在此地,而原沙洲区涉及到现在的好几个乡镇,目前

仍在摸排调查中。

20世纪50年代在贵州省惠水县剿匪战斗中,牺牲的革命烈士大批山东籍烈士,虽然距烈士们牺牲已经半个世纪,但是却牵动所有人的心。寻亲开启也源于一位山东籍网友的偶然发现。

2013年3月,这位山东籍网友偶然通过网上搜索发现贵州省惠水县剿匪牺牲的革命英烈名单,其中贵州省外的烈士有166人,并安葬于惠水县烈士陵园及断杉、王佑、三都三个区的烈士陵园,并建有墓碑,这些烈士中,以山东籍贯、河南籍贯的最多。后经贵州、山东两省民政部门联合发动的为烈士寻亲,依然在各地紧张开展。

如今这7位烈士仍没有找到亲人(详细名单见图)。如果你有所了解,请与我们联系。

为烈士寻家

赵洪贵	单县沙洲区赵庄生于1928年, 十七军随校学员
赵吉柱	定陶县十七军随校战士
李校东	定陶县生于1930年, 十七军随校五中队分队长
许逸德	定陶县生于1926年, 十七军随校五中队分队长
帅忠贤	单县生于1928年, 十七军随校大队部副队长
杨锁清	单县生于1926年, 十七军随校副排长
阎进轩	曹县生于1927年, 十七军随校五中队分队长

为了尽快为烈士们寻得亲人,让烈士魂归故里,烈士亲人得以安慰,菏泽市民政局优抚科特联合本报,为烈士们寻亲,知情者可拨打本报电话6330000,菏泽市民政局优抚科电话5388710。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2006年3月28日20时在曹县周场路口捡拾女性弃婴一名,身体状况:肝功能不全,间歇性癫痫。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系,联系电话:0530-5070019,联系地址:菏泽市昆明路899号牡丹区民政局。自见报之日起60日内无人认领,将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局
2013年5月3日

遗失声明

英大财险标志(号:1300382840)丢失,特此声明。

龙田府邸 10号楼王火爆开盘

5月5日,龙田府邸迎来10#楼王盛大开盘,消息传来,受到消费者热烈追捧,开盘当天累计300余客户到场选房,现场气氛热烈。

开盘当天,五重大礼大派送,开盘优惠,购房大礼,装修基金,现场抽奖,精彩表演等……特别是本次开盘活动中,每签约一户,龙田府邸项目将会向贫困地区的孩子们捐献人民币500元,此善举受到了购房者的一致好评,购房者踊跃签约。

天然岩石铺设湖岸边,曲折的水边栈道蜿蜒环绕,跌宕的小溪流流水淙淙流动,一派师法自然的湖岸景

致华丽开启菏泽湖居时代。艺术浮雕,赏景花架,情趣回廊,亲水平台,跌水景观等交错前行,龙田府邸项目自入

市以来,以其醇美景观,绝佳品质日益受到购房者青睐。

(王香)



菏泽联通史兆江喜获殊荣

4月28日,山东省委、省政府召开山东省劳动模范和先进工作者表彰大会,庆祝“五一”国际劳动节,表彰山东省改革开放和社会主义现代化建设中作出突出贡献的劳动模范和先进工作者。

此次共有895名劳模和先进工作者受到了表彰,34人获最美劳动者称号。菏泽联通公司副总经理史兆江荣获全国五一劳动奖章。

据悉,史兆江历任菏泽地区邮电局线务员、机务员、维护中心主任、牡丹区分公司经理,菏泽网通公司综合部主任、菏泽联通公司副总经理等职务,2008年任菏泽联通公司工会主席。他认真履行工作职责,全面维护职工合法权益,积极创建和谐



企业,推动企业持续健康发展,为公司荣获山东省劳动关系和谐企业、省级文明单位、富民兴鲁劳动奖状、全国厂务公开民主管理先进单位、全国五一劳动奖状等荣誉称号做出了突出贡献。本人先后获山东省优秀工会工作者,山东省、全国创新成果奖等十几项荣誉称号,2010年被授予山东省富民兴鲁劳动奖章。(晋浩新)